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Agenda  
Sectieraad KNBB Sectie Snooker 

Datum:  20 december 2018 

Tijd:   19h00 

   

Locatie:  Bondsburo KNBB, Archimedesbaan 7, 3439 ME Nieuwegein 

 

 

Agenda 

1.            Welkom en Opening door Garmt Kolhorn, Voorzitter KNBB 

2.            Notulen Sectieraad 

3.            Verslag van de periode na de vorige Sectieraad tot nu 

4.            Verkiezing nieuwe bestuursleden 

5.            Begroting 2019, incl. verwachte realisatie 2018 

6.            Verkiezing Bondsraadsleden, Sander Tierolf is beschikbaar voor een nieuwe termijn 

7.            Afspraken verdere ontwikkelingen 

8.            Sluiting 
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Notulen van de sectieraad Snooker van juni 2018 
 
 
 

Aanwezig: 
Lea Lindhout   (hierna: LL); 
Manon Melief   (hierna: MM); 
Kevin Chan   (hierna: KC); 
Debby Antonissen  (hierna: DA); 
John van Gorp   (hierna: JvG); 
Sander Tierolf   (hierna: ST); 
Sebas Kan   (hierna: SK); 
Kendrew Oei  (hierna: KdO); 
Kevin Oei   (hierna: KO); 
Siem Oei   (hierna: SO); 
Mw. Oei   (hierna: MO); 
Marco Reijers   (hierna: MR); 
Debby Manders   (hierna: DM); 
Paul Swanenburg  (hierna: PS). 
 
Afwezig met kennisgeving: 
Jean-Pierre van Vlerken  (hierna: JPV). 
 
1. Opening----------------------------------------------------- 
 
De voorzitter opent de vergadering om 13:15 uur, 
en heet de aanwezigen welkom bij deze sectieraad.  
 
2. Ingestuurde stukken en vaststelling agenda------ 
 
PS geeft aan de dat de notulen van de vorige 
vergadering ontbreken. Deze zijn niet beschikbaar 
omdat PS geen tijd heeft gehad om deze te maken. 
Vandaag worden de notulen door DM gemaakt. 
Voorts geeft PS aan dat de besluitenlijsten van de 
vorige vergadering samen met het verslag van 
vandaag verstuurd zal worden. JvG stelt de vraag 
wanneer de vorige vergadering heeft 
plaatsgevonden. PS antwoordt dat de vorige 
vergadering begin december heeft plaatsgevonden 
en dat, onder andere, de begroting tijdens deze 
vergadering is vastgesteld. 
 PS geeft aan dat het sectiebestuur, dat nu 
uit drie bestuurders bestaat, te klein is om de sport 
aan de vooruitgang van de sport te kunnen werken. 
 JvG stelt de vraag of de penningmeester 
ook aanwezig is. Op deze vraag wordt geantwoord 

dat dat niet het geval is. Hij is verband met 
werkzaamheden afwezig.   
 KC wil een punt aan de agenda toevoegen. 
Hij wil een motie van wantrouwen indienen tegen 
de voorzitter en penningmeester van de sectie 
Snooker. PS geeft aan dat dit onder agendapunt 4c 
kan worden behandeld. Nu geen van de aanwezigen 
een agendapunt wil toevoegen, wordt de agenda 
aldus vastgesteld.  
 
3a. Jaarcijfers 2017------------------------------------------ 
 
De accountant heeft de jaarrekening gecontroleerd. 
De bestemmingsreserve voor talentontwikkeling is 
op dit moment 37.000 euro groot.   
 De andere posten worden vervolgens één 
voor één doorgenomen. Onder de post 
‘inschrijfgelden’ zit nu ook het inschrijfgeld van de 
NSR. Dit was voorheen niet als zodanig geboekt. 
Met betrekking tot sponsoring wordt de 
samenwerking met Triple Double en een specifieke 
EK Dames sponsor genoemd. 
 De bestuurs- en commissiekosten zijn lager 
aangezien er minder bestuurders zijn en/of dat er 
minder door de bestuurders wordt gedeclareerd. 
De posten breedtesport, topsport en 
wedstrijdkosten zijn niet gemakkelijk om in de 
financiële administratie te verwerken. Er wordt 
soms foutief gedeclareerd, waardoor er moet 
worden gecorrigeerd.  
 Met betrekking tot de post communicatie / 
pr marketing merkt JvG op dat er wat was begroot, 
maar er niets is uitgevoerd. De reden dat er niets is 
uitgevoerd is het tijdgebrek waarmee de 
bestuursleden te kampen hebben en het kleine 
aantal bestuursleden waaruit het sectiebestuur 
bestaat. 
 De begroting dit jaar sloot niet. Dit is 
veroorzaakt door de opname uit de 
bestemmingsreserve om het scholenproject te 
kunnen uitvoeren.   
 De begroting van 2018 en de notulen van 
december worden aan iedereen die aanwezig is 
toegezonden. Ook de besluitenlijst van december 
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wordt meegestuurd. Verder zijn er met betrekking 
tot de financiën geen vragen gesteld.  
 
3b. Realisatie begroting 2018----------------------------- 
 
De realisatie van de begroting van 2018 is tot nu toe 
zoals verwacht. 
 
3c. Ontwikkeling ledenaantallen------------------------ 
 
Met betrekking tot dit agendapunt wordt volstaan 
met de opmerking dat het ledenaantal groter zou 
moeten worden. 
 
3d. Decharge van het bestuur---------------------------- 
 
Er wordt gediscussieerd over de vraag welke 
‘decharge’ verleend zal worden. Na enige discussie 
is het duidelijk dat alleen over het gevoerde 
financiële beleid van 2017 decharge wordt 
verleend. Het bestuur wordt aldus decharge 
verleend met betrekking tot het gevoerde financiële 
beleid in 2017. 
 
4a. Sponsoren KNBB en KNBB Sectie Snooker------- 
 
Er wordt uitleg gegeven over welke sponsoren er 

zijn. Aramith is de sponsor van De Biljartballen en 

Triple Double van de algemene sportmarketing 

(hiervan komt 5.000 euro ten gunste van de sectie 

Snooker). Deze sponsoren zijn tevens sponsoren 

van de  gehele biljartsport. PS legt uit wat er gedaan 

en geprobeerd wordt en welke bedragen daarmee 

zijn gemoeid. 

4b. Beleid 2017+---------------------------------------------- 

De realiteit is dat hier helaas helemaal niets van 
gerealiseerd is. Dit is dan ook de reden waarom er 
een bestuurswijziging is voorgesteld.  
 Bij het scholenproject in België is men erg 
druk met het voorzien van scholen van tafels. 
Helaas zijn er ook daar geen vrijwilligers 
voorhanden om dit soort projecten op te pakken.  
 Financieel is er weinig tot geen inzicht, 
omdat de penningmeester niet voldoende tijd heeft 
gehad om de budgetten te beheren. 
 Er zijn momenteel drie actieve coaches bij 
het jeugdbeleid. JvG geeft aan het beleidsplan niet 
te kennen en vraagt de aanwezigen dan ook wie van 
hen het beleidsplan wel kent. MM, KC en SK geven 
aan het beleidsplan te kennen. JvG stelt vervolgens 
de vraag of het in hun ogen een goed beleidsplan is. 
PS legt uit dat de andere secties ook actief bezig zijn 
met het jeugdbeleidsplan. Het plan is om binnen zes 
jaar een jeugdlid tot ‘wereldtopper’ op te leiden. 

Het KNBB beleidsstuk zal worden meegestuurd met 
de notulen.  
 
4c. Bestuur----------------------------------------------------- 
 
De leden van het sectiebestuur ligt niet met elkaar 
op een lijn. Er is spanning tussen de penning-
meester en KC. PS heeft daartussen bemiddeld, 
maar kan dit niet langer meer opbrengen. Het 
voorstel is dan ook om een nieuwe penningmeester 
te zoeken. Anderen moeten zich (kunnen) focussen 
op hun portefeuille. KC geeft aan dat er in de laatste 
bestuurs-vergadering niet aan dit punt is 
toegekomen. 
 PS brengt in dat er gedurende de vorige 
vergadering inmenging van MM is geweest. MM 
legt uit waarom zij dat heeft gedaan, en dat PS 
daarna vertoornd raakte.  
 JvG brengt in dat dit gaat escaleren en dat 
dit niet in voorbeelden moet worden gegeven. SK 
geeft aan dat er allemaal gedreven mensen zijn en 
dat er nu een dreiging is dat er straks drie leden 
minder zijn. 
 KC geeft aan naar een taakomschrijving 
van de sportcommissie te willen werken. Hij legt uit 
dat hij nu meerdere functies uitoefent.   
 PS leest de ingekomen brief vanuit het 
bondsbestuur voor. Het gaat hierbij om de schijn 
van belangenverstrengeling. Er zijn binnen de sectie 
besturende en/of uitvoerende vrijwilligers die 
meerdere functies uitoefenen waarbij er in een 
enkel geval ook sprake is van een onderlinge relatie. 
 KC wil weten waar het verslag blijft dat PS 
na de vergadering zou toesturen en waar hij PS al 
een aantal keren naar heeft gevraagd. Er ontstaat 
vervolgens een discussie over de vraag of het 
bestuur nu wel of niet iets van zich heeft laten 
horen.  
 KC leest de motie van wantrouwen, welke 
is gericht tegen het functioneren van 
medebestuursleden, voor. De inhoud van de motie 
komt erop neer dat er geen sprake is van eenheid in 
de beleidsvoering en ook de samenstelling van de 
sportcommissie levert problemen op. Daarnaast 
worden er enkele verwijten naar andere 
bestuursleden van de sectie Snooker gemaakt. Er 
wordt een lijst van voorbeelden voorgelezen 
waaruit moet blijken dat de voorzitter van de sectie 
Snooker zijn taken in de afgelopen jaren (vanaf 
2014) niet of niet behoorlijk heeft uitgevoerd. 
Daarnaast wordt er een verwijt met persoonlijke 
aard gemaakt.  
 PS verzoekt KC de voorbeeldenlijst 
inhoudende de vermeende tekortkomingen richting 
JPV niet op te lezen, nu JPV niet aanwezig is en zich 
derhalve niet tegen die verwijten kan verdedigen. 
Geheel tegen het verzoek van de voorzitter besluit  



3 
 

KC desalniettemin om ook deze lijst voor te lezen 
aan de aanwezigen. De lijst bestaat uit verwijten op 
het gebied van samenwerking, financiën en een 
vermeende belangenverstrengeling.  
 KC vraagt de Sectieraad om de motie van 
wantrouwen te steunen. JvG vraagt wat KC vindt 
van de zojuist voorgelezen brief van het 
bondsbestuur inzake de veronderstelde 
belangenverstrengeling. KC geeft aan dat hij de 
brief wel snapt, omdat hij meerdere functies 
uitvoert. JvG vraagt waarom KC zichzelf niet 
terugtrekt als hij het uitvoeren van zijn functie in de 
sectie niet langer ambieert in plaats van het 
insturen van een motie van wantrouwen. KC geeft 
aan dat hij de motie heeft doorgezet omdat hij 
dacht dat de decharge voor het gehele beleid was 
en niet alleen voor het gevoerde financiële beleid. 
Zijn eigen functie is daarmee ook in het geding. ST 
merkt op dat de voorzitter inderdaad beter voor de 
verslaglegging had kunnen zorgen, maar vraagt zich 
tegelijkertijd af of dit reden voor motie van 
wantrouwen is. 
 JvG stelt de vraag wat er zou gebeuren 
wanneer de ingezonden motie zou worden 
‘aangenomen’. KC antwoordt dat er dan moet 
worden gekeken hoe het bestuur vanaf hier verder 
moet handelen. ST antwoordt ook op de vraag van 
JvG, stellende dat er dan besloten moet worden of 
er een nieuw bestuur moet worden gevormd. PS 
geeft aan dat wanneer de motie wordt 
aangenomen, hij zichzelf niet langer (her)kiesbaar 
stelt omdat door het aannemen van de motie het 
vertrouwen van het bestuur in hem zou zijn 
verloren. JvG merkt nog op dat in het geval de motie 
niet wordt aangenomen er geen gevolgen voor het 
huidige bestuur zullen zijn. KC merkt voorts op dat 
in het geval de motie wordt aangenomen, hij zijn 
functie beschikbaar stelt. Daarmee zou het hele 
bestuur van de sectie Snooker zijn ‘vertrokken’.   
 PS brengt in dat de bondsraadsleden de 
mogelijkheid moeten krijgen hun mening hierover 
kenbaar te maken.  
 JvG wil een andere motie indienen. Hij wil 
namelijk dat alleen de huidige voorzitter aanblijft, in 
de rol van interim-voorzitter, om vervolgens binnen 
vier maanden een volledig nieuw bestuur te zoeken 
en te vormen. 
 KC geeft aan dat hij zijn motie wil intrekken 
in het geval er vandaag een nieuwe interim-
voorzitter gekozen wordt uit de aanwezige leden, 
met uitzondering van de huidige voorzitter.  
 Een andere mogelijkheid is om een 
‘demissionair-bestuur’ aan te stellen. Er zijn immers 
zaken die wel uitgevoerd moeten worden. Een 
voorbeeld daarvan is het opstarten van de nieuwe 
competitie. 

 De voorzitter stelt voor dat er schriftelijk 
moet worden gestemd omdat er in dit geval wordt 
gestemd over (aanwezige) personen. Eerst wordt 
het stemrecht van de aanwezigen onderzocht. De 
vraag wordt gesteld of in dit geval de stemming 
representatief is. Het onderzoek levert op dat er op 
grond van de statuten vier stemgerechtigden 
aanwezig zijn. De uitkomst van deze stemming is 
eigenlijk van een dermate belang dat de stemming 
niet door slechts vier stemgerechtigden zou moeten 
worden gehouden. De andere aanwezigen zijn 
onder andere commissielid, en kunnen daarom 
slechts adviserend optreden. Uiteindelijk wordt er 
tot een zevental stemmers gekomen. Vervolgens 
wordt de stemming gehouden. De uitkomst van de 
stemming is dat de motie van KC wordt 
aangenomen met: vijf stemmen vóór, één blanco en 
één tegen. Dit brengt mee dat de sectie Snooker 
vanaf 23:59 uur geen bestuur meer kent, maar nog 
slechts een lid heeft. De stemming is duidelijk en zal 
aan het bondsbestuur worden doorgegeven door 
de voorzitter. KC stelt hierna direct voor om een 
nieuwe interim-voorzitter te kiezen.  
 Er ontstaat onenigheid over de vraag of 
deze stemming geldig is. Ook de uitvoerbaarheid 
van deze beslissing wordt bediscussieerd. Tevens 
vraag SK zich af of de stemgerechtigden wel goed 
voorbereid konden worden op de gevolgen van 
deze stemming. 
 PS vraagt of het nog zin heeft om de andere 
agendapunten te bespreken. SK vraagt zich af of het 
niet-functioneren van de penningmeester niet te 
zwaar heeft gedrukt op deze stemming. Er wordt 
besloten om de andere agendapunten niet te 
behandelen. Het betreft de punten 4d tot en met 8. 
 
9. Rondvraag-------------------------------------------------- 
 
JvG stelt de vraag of de uitkomst van deze 
vergadering geldig is. Het antwoord op deze vraag 
luit dat het bondsbestuur dit zal moeten bezien.  
 Afsluitend merkt KC op dat er zo snel als 
dat mogelijk is nieuwe verkiezingen moeten worden 
gehouden, 
 
10. Afsluiting en volgende vergadering---------------- 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 15:48. 
 
 
 

Deze notulen zijn opgesteld door D. Manders 
(bondsbureau) in samenwerking met R. Bos 

(bondssecretaris). 
 



 

Agenda		
Sectieraad	KNBB	Sectie	Snooker	

Datum:  16 juni 2018 

Tijd:   13h00 – 14h30  tijdens het NK Teams 

  Vanaf 12h30 is er een broodje voor de aanwezigen 

Locatie:  De Loods Maassluis, Pieter Troelstraweg 1 , 3144 CW Maassluis   

 

Agenda 

1. Opening  

2. Binnengekomen stukken en vaststelling agenda  

3. Financiën 

a. Jaarcijfers 2017 

b. Realisatie begroting 2018 

c. Ontwikkeling ledenaantallen 

4. KNBB:   

a. Sponsoren KNBB en KNBB Sectie Snooker 

b. Beleid 2017 + 

c. Bestuur 

5. Nationale Snooker Ranking en samenwerking met andere organisatoren  

6. Competities     

7. Evaluatie NK Snooker 2018 

8. Beleidsspeerpunten 

a. Jeugd 

b. Dames 

c. PR 

d. Refs 

9. Rondvraag  

10. Vaststellen volgende vergadering en sluiting   



Koninklijke Nederlandse Biljart Bond 
 

   Archimedesbaan 7 
3439 ME  Nieuwegein 

030 – 6008400 
info@knbb.nl 

 
 

 

WWW.KNBB.NL 

Samen biljarten geeft meer effect! 

 

ALGEMENE ZAKEN  

www.carambole.nl 

 

 

 

 

Aan:  

Bestuur Sectie Snooker 

Sectieraad Snooker 

 

Nieuwegein, 15 juni 2018 

Betreft: gedragscode functionarissen 

 

Beste Paul, 

 

in de laatste vergadering van het bondsbestuur is de bestuurlijke situatie van de sectie snooker besproken. De 

aanleiding is de mogelijke belangenverstrengeling binnen de sectie doordat bestuursleden en/of uitvoerende 

vrijwilligers meerdere functies uitoefenen en er ook bij enkelen sprake is van een relatie. 

Doordat de scheidslijn tussen de uitvoerende, controlerende en bepalende taken hierdoor vervaagt is er een 

onwenselijke situatie ontstaan. 

De, voor alle functionarissen geldende, gedragscode schrijft voor dat de schijn van belangenverstrengeling moet 

worden voorkomen. Deze bepaling is van groot belang om het vertrouwen in de KNBB te behouden. Ieder lid moet 

er vanuit kunnen gaan dat de KNBB en haar functionarissen te allen tijde in het algemeen belang handelen. 

Gezien het feit dat een bestuurder een relatie heeft met een bondsraadslid, dat beide ook spelers zijn, de 

sportcommissie vormen, toernooien organiseren, lesgeven en selecties begeleiden is er daadwerkelijk schijn van 

belangenverstrengeling. 

Natuurlijk siert het dat beide vrijwilligers zich op zoveel taken inzetten maar het is beter dat de inzet op taken wordt 

gericht die niet met elkaar of met anderen conflicteren.  

Op basis van met name artikel 2.1 en 2.2 stelt het bondsbestuur dat de functies en taken van de betreffende 

functionarissen per direct moeten worden aangepast. 

 

Graag ontvangt het bondsbestuur na afloop van de sectieraad, bericht vanuit het bestuur van de sectie op welke 

wijze aan deze opdracht gehoor is gegeven. 

 

Wij wensen u een positieve sectieraad toe. 

 

Met sportieve groet, 

 

Garmt Kolhorn 

Voorzitter KNBB 
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Zoetermeer, 15 juni 2018 

 

Beste Leden van de Sectieraad KNBB sectie Snooker 

 

Langs deze weg wil ik jullie een motie van wantrouwen tegen het functioneren van mijn 

medebestuursleden aanbieden. Dit zijn Paul Swanenburg in de functie van voorzitter van de KNBB 

sectie Snooker en JP van Vlerken in de functie van penningmeester van de sectie Snooker. 

 

Ik ben tot deze stap gekomen na de zoveelste onenigheid in ons sectiebestuur. Dit keer ging het over 

de samenstelling van ons bestuur en de sportcommissie. In plaats van deze discussie rechtstreeks in 

ons bestuur te voeren zijn er door Paul vooraf al een aantal gesprekken gevoerd met de kandidaten 

die hij voor deze posten op het oog heeft. Daarnaast kreeg ik het verwijt dat ik mijn portefeuille van 

wedstrijdzaken en topsport niet goed heb uitgevoerd omdat er maar 2 kadetten op het NK speelden. 

Deze zaken en het feit dat ik altijd met mijn voeten in de modder sta en mijn medebestuursleden de 

polonaise op het podium dansen zijn voor mij de druppel geweest die de emmer deed overlopen.  

 

Paul Swanenburg 

 

1. Paul voert zijn taken niet uit 

2. Paul komt zijn afspraken niet na 

3. Paul speelt vaak mensen tegen elkaar uit 

 

1. Paul voert zijn taken niet uit 

- Al een aantal jaren krijgen we geen verslagen van vergaderingen die onder zijn leiding 

plaatsvinden zoals de sectieraad of een bestuursvergadering. Zodoende is het lastig om na te 

gaan of alle gemaakte afspraken zijn nagekomen. 

- Het goed laten samenwerken van de bestuursleden gebeurt niet. Er wordt niet bemiddeld en 

de activiteiten worden niet of te laat op elkaar afgestemd. Al jaren wil JP niet met mij of 

anderen samenwerken. Na de laatste keer dat JP opstapte is er maanden lang niets aan de 

situatie gedaan. Pas na herhaaldelijke verzoeken van mijn kant is er actie ondernomen door 

Paul. Gezamenlijk hebben we afspraken met JP gemaakt die overigens tot op de dag van 

vandaag niet zijn nagekomen. 

- De vertegenwoordiging van de KNBB sectie snooker naar buiten, naar andere organisaties is 

minimaal. De vertegenwoordiging naar bijvoorbeeld de EBSA, de IBSF, gemeenten, 

topsportcentra en de Dopingautoriteit werd meestal door mij gedaan om toch nog zaken voor 

elkaar te krijgen. 

 

2. Paul komt zijn afspraken niet na 

- Hij doet toezeggingen die hij niet nakomt. Bijvoorbeeld het voordragen van René Dikstra 

voor een onderscheiding van de KNBB voor bewezen verdiensten voor het snooker. Dit 

hadden we in ons bestuur afgesproken maar de daadwerkelijke voordracht richting de 

Bondsraad heeft hij nooit willen doen. 

- Hij zou gaan regelen dat we voor de inschrijvingen van evenementen een lijst met 

speelgerechtigde spelers zouden krijgen. Deze lijst werd niet aangeleverd. Wel kregen we 

verwijten als één van deze spelers meedeed aan een toernooi. 

- We zouden samen met de gemeente Almere en Topsportcentrum Almere gaan 

onderzoeken of er mogelijkheden waren om een eigen Snooker Academy op te zetten. 

Hiertoe zou Paul vanuit de KNBB een formeel verzoek aan beide partijen gaan doen. 

Ondanks herhaaldelijk aandringen heeft hij dit nooit gedaan. Op een gegeven moment zijn 

de contacten helaas verwaterd. 

  

 

3. Paul geeft niet op een eenduidige transparante manier sturing aan de sectie snooker. 



- Hij bedrijft veel achterkamertjes politiek. Als voorbeeld de afhandeling van een bezwaar van 

de Pompadour in 2014 dat door zowel de sportcommissie als het bestuur was afgewezen. In 

afzonderlijke gesprekken met het team, mede bestuursleden en leden van de sportcommissie 

probeerde hij hier toch weer een andere wending aan te geven. 

- Hij laat constant te pas en te onpas proefballonnetjes op zonder dat die vooraf zijn besproken. 

Vaak worden we hier dan mee geconfronteerd in gesprekken met anderen. Een voorbeeld 

hiervan is het gebruiken van het jeugdbudget voor het financieren van het inschrijfgeld voor 

de deelnemers aan het EK Senioren, Dames, Teams en 6 Reds. Op deze wijze hoopt hij 

wellicht op een mooi podium om te kunnen schijnen. 

 

JP van Vlerken 

 

1. JP kan niet samenwerken 

2. JP is niet in staat om een goed overzicht van de financiën te geven 

3. JP zit primair in het bestuur van de KNBB om de belangen van de DRA te behartigen 

  

1. JP kan niet samenwerken 

- Er zijn geen discussies mogelijk. Hij ontwijkt alles. Als hij zijn zin niet krijgt dreigt hij met 

opstappen, als een klein kind. Hij is al meerdere keren daadwerkelijk opgestapt. Meestal 

verdedigd Paul dat door aan te geven dat hij het niet echt zo bedoeld heeft. Na de laatste 

keer dat hij opstapte duurde het maanden voordat hij weer iets van zich heeft laten horen 

in het bestuur. Via via hoor ik dan meestal dat hij vindt dat ik moet opstappen. 

- Als ik zaken structureel wil inrichten, zoals het regelen van vrijwilligers voor de 

wedstrijdleiding gebruikt hij termen dat ik het snooker devalueer 

- Hij toont geen inzet. Hij laat meestal verstek gaan. Zogenaamd heeft hij het altijd 

ontzettend druk. Via via hoorde ik echter dat hij niet met mij wil samenwerken en de 

confrontatie met mij niet aan wil gaan. Wellicht kan hij beter zijn spaarzame tijd besteden 

aan andere zaken, bijvoorbeeld aan het verbeteren van de DRA. 

  

2. JP is niet in staat om een goed overzicht van de financiën te geven. 

- Afspraken die gemaakt worden zijn nooit terug te vinden in financiële overzichten zoals de 

begroting of de jaarrekening. Daardoor is het moeilijk om projecten goed uit te voeren. Je 

weet gewoon niet wat er nog te besteden is. 

- De overzichten die hij maakt zijn voornamelijk knip en plakwerk. Zelfs de fouten staan er 

nog in. Bijvoorbeeld de jaartallen of bedragen op de begroting van een voorgaand jaar. 

- In het verleden hebben Paul, Manon of ik zaken moeten rechtbreien als er weer 

onduidelijkheden met de financiën zijn. Regelmatig hebben we contact gehad met het 

bondsbureau over deze zaken. Bijvoorbeeld verkeerd geboekte topsport gelden. 

  

3. JP zit primair in het bestuur van de KNBB om de belangen van de DRA te behartigen 

- Als bestuur hebben we te maken met veel verschillende onderwerpen. Allemaal om het 

snooker in Nederland te bevorderen. Scheidsrechters zijn niet onbelangrijk     

hierbij maar vormen maar een klein gedeelte van de hele keten. Toch heeft hij het alleen 

maar over DRA gerelateerde zaken. Vooral wie het voor het zeggen heeft bij het toewijzen 

van wedstrijdleiding en scheidsrechters aan toernooien en evenementen. 

- Ik vind het vreemd dat als hij opstapt er contact wordt gezocht met de voorzitter van de 

DRA, Jurgen Gruson. Jurgen is geen partij in deze kwestie en als hij aangeeft dat JP moet 

blijven zitten deze dan weer op zijn besluit om op te stappen terugkomt. 

- JP is penningmeester bij de KNBB sectie Snooker en hij is penningmeester bij de DRA. 

Namens de DRA dient hij rekeningen in bij de KNBB. Dit is een behoorlijke   

belangenverstrengeling. Een aantal jaren geleden hebben we binnen ons bestuur 

afspraken gemaakt over de vergoedingen van scheidsrechters en wedstrijdleiding die door 

de DRA wordt geleverd. Een aantal keren is gebleken dat van deze afspraken is 

afgeweken. Of het nu legitiem is of niet. De schijn is tegen. 



 

Na de laatste keer dat hij is opgestapt zijn er een aantal afspraken met JP gemaakt. 

- JP steekt meer tijd in het besturen. Minimaal het aantal uren wat in het functieprofiel vermeldt 

staat. JP doet nog steeds erg weinig. Veel zaken blijven maanden liggen. 

- Onenigheden worden uitgepraat. JP ontwijkt de discussies niet meer. Dit is niet nagekomen. 

- JP focust zich op het uitvoeren van de functie van penningmeester. Hij bemoeit zich bijvoorbeeld 

binnen het bestuur van de KNBB Sectie Snooker niet met scheidsrechterszaken. Dit is niet 

nagekomen. Hij heeft een aantal keren contact opgenomen met de scheidsrechterscommissie 

van de EBSA namens de KNBB om zaken zoals verlenging van licenties te regelen terwijl ik daar al 

mee bezig was. 

- JP stelt periodiek een overzicht op van de financiële stand van zaken. Dit is niet nagekomen.  

 

De commissie Goed sportbestuur van het NOC/NSF heeft een aantal aanbevelingen gedaan om een 

goed sportbestuur mogelijk te maken. Eén van de aanbevelingen, nummer 9, stelt dat het bestuur 

bevordert dat bestuursleden tussentijds aftreden bij: 

a. frequente afwezigheid waar ze door medebestuursleden (of toezichthouders) op zijn 

aangesproken; 

b. onvoldoende functioneren; 

c. structurele onenigheid van inzichten; 

d. onverenigbaarheid van belangen; 

e. indien dit anderszins door het bestuur geboden wordt geacht. 

 

Een alternatief voor het toekennen van deze motie van wantrouwen is het verlenen van een decharge 

voor het gehele bestuur. De laatste jaren is dit stilzwijgend gebeurd maar gezien de huidige 

bestuurlijke problemen binnen de sectie snooker is het verstandig om dit keer bewust stil te staan bij 

dit verplichte agendapunt. Laten we kijken in welke personen in welke functies de sectieraad 

vertrouwen heeft. 

 

Mocht het verlenen van een decharge aan het bestuur van de sectie snooker niet geaccepteerd 

worden door de sectieraad dan verzoek ik eenieder deze ingediende motie van wantrouwen te 

steunen. Het is nodig om met zijn allen uit deze impasse te komen. Het bestuur lijkt nu teveel op een  

Confederatie van oorlogvoerende stammen. 

 

Kevin Chan, 

Bestuurslid Wedstrijdzaken en Topsport KNBB sectie Snooker 



2018  - financiën

KNBB - Snooker 2017 2018 2018

Baten realisatie begroting realisatie

Contributies 20.195             18.350             18.829       

Inschrijfgelden 13.868             15.470             9.241         

Sponsoring 6.500               5.000               1.682         

Subsidies overig -             

Subsidies VWS -                  -                  -             

Subsidies NOC*NSF -                  -                  -             

Overige opbrengsten leden en verenigingen 1.200               -                  543            

Totaal baten 41.762             38.820             30.294       

Lasten realisatie begroting realisatie

Personeelskosten -                  -                  -             

Huisvestingskosten -                  -                  -             

Financiële lasten 3                      -                  3-                

Bestuurs- en Commissiekosten 1.379               1.950               699            

Organisatiekosten 250                  -                  59              

Afschrijvingen -                  -                  -             

Breedtesportkosten 7.275               12.085             7.385         

Topsportkosten 8.054               6.500               3.707         

Wedstrijdkosten 12.916             10.075             6.792         

Communicatie-, PR- en marketingkosten 102                  2.300               -             

Overige kosten 8.168               7.666               7.666         

Totaal lasten 36.764             38.626             26.305       

Resultaat realisatie begroting realisatie

Baten 41.762             38.820             30.294       

Lasten 36.764             38.626             26.305       

Exploitatieresultaat 4.998               194                  3.988         

Afboeking oninbare vorderingen 826-                  -                  10              

Financieel resultaat -                  -                  -             

Resultaat sectie 4.172               194                  3.998         

opmerkingen:


